

## Erratum

### **Graft Frequency of Graft Copolymers by Chain Transfer of Growing Polymer Radicals to Trunk Polymers Containing Nitro Groups**

SHIGEO NAKAMURA, MASAEI YAMADA, and KEI MATSUZAKI, *Department of Industrial Chemistry, Faculty of Engineering, University of Tokyo, Bunkyo-ku, Tokyo, Japan*

[article in *J. Appl. Polym. Sci.*, **22**, 2011 (1978)]

On page 2012, line 6 of the first paragraph; “isopropenyl” should read “isopropyl.”

On page 2015, line 3 of paragraph below Fig. 3; “nitro group-containing branches” should read “nitro groups which have branches.”